



习近平:长三角一体化发展要紧扣一体化和高质量两个关键词 让要素在更大范围畅通流动

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日在合肥主持召开扎实推进长三角一体化发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要深刻认识长三角区域在国家经济社会发展中的地位和作用,结合长三角一体化发展面临的新形势新要求,坚持目标导向、问题导向相统一,紧扣一体化和高质量两个关键词抓好重点工作,真抓实干、埋头苦干,推动长三角一体化发展不断取得成效。

习近平指出,长三角一体化发展战略实施一年多以来,三省一市和有关部门贯彻落实党中央决策部署,工作抓得紧,有不少亮点。一是对党中央战略意图领会到位,把长三角一体化发展放在国家区域发展总体战略全局中进行统筹谋划,扣紧了全国发展强劲活跃增长极、高质量发展样板区、率先基本实现现代化引领区、区域一体化发

是正确的,各方面落实是有力的。

习近平指出,实施长三角一体化发展战略要紧扣一体化和高质量两个关键词,以一体化的思路和举措打破行政壁垒、提高政策协同,让要素在更大范围畅通流动,有利于发挥各地区比较优势,实现更合理分工,凝聚更强大的合力,促进高质量发展。

习近平指出,长三角一体化发展不是一日之功,我们既要有

历史耐心,又要有只争朝夕的紧迫感,既谋划长远,又干在当下。领导小组要把好大方向、大原则的关,确保党中央决策部署落实到位。三省一市和有关部门要按照党中央决策部署,勇于担当,主动作为,大胆突破。要从实际出发,制定“十四五”时期长三角一体化发展规划实施方案,不断取得更加丰硕的成果。

据新华社

“遇见·文明威海”网络媒体行正式启动

神仙颜值!美丽威海让记者们走不动道

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于涵

媒体行看“美好” 菜园上了“墙”

在花园社区,一个生长在“墙上”的小西瓜引起了媒体一行的注意,这西瓜为什么长在“墙上”?

花园社区的工作人员介绍,这里是一处老小区,泡沫箱种菜、花坛变菜园以前是社区里常见的难题,为了合理解决这个难题,花园社区开辟了一处“墙上农场”,在新村区间西侧整个栏杆装上200多米的雨水管,打了538个种植孔,划分了20个种植区域,孔内种植可食用的蔬菜。

听了工作人员的介绍,记者们的兴趣更足了,提出的问题也更多了。“这些种在墙上的蔬菜如何管理?”“长成了的蔬菜又该如何分配呢?”据介绍,在项目运行中,花园社区实行“农场开放共享,居民挂牌认领”的方法,由前期报名的共建单位和居民认领、种植,社区还免费为他们提供种植器皿、营养土、种子、花卉、种植工具,同时配套酵素房和雨水收集器。

媒体行看“成长” 老威海的新名片

夏日的新威附路,绿树成荫,文艺气息浓厚,仿佛繁华闹市中的“桃花源”。百度记者陈雨晴说,媒体行第一天令她印象最深刻的就是这里,“看完这条街后,我特别想在路旁的小店坐一坐,品味这个城市的历史。”

漫步新威附路,街中商铺相连,设计独具匠心,古老与现代元素交融在一起,让这条老街散发出独特的魅力。记者

媒体行看“精彩” “韩”味十足的夜经济

媒体行第一天到访的最后一处,来到了韩乐坊。这个总建筑面积120万平米的商圈处处彰显地道的韩国元素:摇曳的韩国国花木槿、韩式夜市牌坊、威海市首个楼体灯光秀……

这时正是华灯初上,烤得酥软焦黄的羊肉串、煎得Q弹鲜香的铁板鱿鱼、酿得甘甜可口的酸奶、炒得麻辣入口的海鲜……此时的韩乐坊,灯火通明,人来人往。

夜经济哪儿都有,为啥这儿让媒体们“开了眼界”?原来,韩乐坊商圈以突出韩文化为主线,坚持世界眼光、国际标准、韩国特色和本土优势,以“一轴两环三节点”为规划架构,以美化、净化、绿化、亮化、国际化、智能化等“六化”工程为主要措施,对每一个细节都用心打磨。

从“编外”人员到有了正式



记者采访在社区食堂就餐的老人。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于涵 摄

们一下车便走不动道,纷纷拿出摄影器材,去捕捉自己眼中这座城市的美好。一系列特色街区提升改造工程,凸显老街的人文气质,提升老街的城市功能,一条条老街穿珠成链,为精致城市建设锦上添花。

这里以“威海1902”时光漫步为主题,将威海卫第一个党小组红色文化、威海船厂文化、威海陶瓷文化与现代文化相融合。曾经破旧的汽修厂房,现在成了“初心1932”街区党群服务中心;老陶瓷厂的内部,现在藏着几家文艺酒吧;沿街的破败小房子,也被改造成了各具特色的餐厅、花店和文创作品店。

媒体行看“精彩” “韩”味十足的夜经济

媒体行第一天到访的最后一处,来到了韩乐坊。这个总建筑面积120万平米的商圈处处彰显地道的韩国元素:摇曳的韩国国花木槿、韩式夜市牌坊、威海市首个楼体灯光秀……

这时正是华灯初上,烤得酥软焦黄的羊肉串、煎得Q弹鲜香的铁板鱿鱼、酿得甘甜可口的酸奶、炒得麻辣入口的海鲜……此时的韩乐坊,灯火通明,人来人往。

夜经济哪儿都有,为啥这儿让媒体们“开了眼界”?原来,韩乐坊商圈以突出韩文化为主线,坚持世界眼光、国际标准、韩国特色和本土优势,以“一轴两环三节点”为规划架构,以美化、净化、绿化、亮化、国际化、智能化等“六化”工程为主要措施,对每一个细节都用心打磨。

从土生土长的村书记到拥有事业编的村书记,他感觉这是激励更是压力,自己要把过去那种“领导安排啥就干啥”的态度转变到“自己找活干”。

“44岁了还能成为事业编制人员,这在过去真是想都不敢想的事。”有了编制,有了财政全额拨款的工作,卢志祥的干劲儿更足了。

从“编外”人员到有了正式

延伸阅读

围绕“三遇见” 用镜头和笔记录威海

此次媒体行是新冠肺炎疫情进入常态化防控之后,威海市委网信办联合媒体组织开展的首次大型集中采访宣传活动。活动围绕“遇见美好”“遇见成长”“遇见精彩”三个方面,在三天时间里,省内外媒体一行40人将对社区食堂、红色物业、城市书房、口袋游园、老旧小区改造、城市道路升级改造、特色风貌街区建设等十余处采访点进行实地采访。

威海市委网信办主任肖怡表示,希望各位记者能够用手中的镜头和笔,拍摄威海、记录精致,真正把“精致城市·幸福威海”建设的巨大成就和全市上下锐意进取、勇争一流的面貌全景展现出来。

济南整改《问政山东》曝光问题

火车站北站房 力争明年3月开工

记者从济南市政府网了解到,8月20日晚上,《问政山东》节目结束后,济南市第一时间召开整改部署专题会议。21日上午,济南市相关领导分别带队现场督导济南火车站北广场建设加速、济南一章丘公交线路整改、护城河游船整改等相关问题。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏侯凤超

争取9月底前完成 北站房工可研报告报批

21日上午,在济南火车站北广场建设指挥部会议室内,相关带队领导主持召开现场座谈会,对工程推进情况进行梳理讨论,厘清找准“卡脖子”难点、重点问题,确定解决办法高效率推进。

在综合听取了各方汇报后,带队领导要求,争取9月底前完成北站房工可研报告报批,尽快明确规划、设计等方案,按照国铁施工规范加快推进力度,争取明年3月底开工建设。

8月22日起开通 燕山立交到文祖公交线

21日一早,相关领导带领督导组来到济南往返章丘的必经站点——经十路舜华路公交站,实地摸排督导整改并形成初步整改方案——山东交运济南好运巴士公共交通有限公司将加密经十路运行的971公交班次,早高峰达到5分钟一班。8月22日,将开通从燕山立交桥到文祖的公交线路,投放15部公交客车,双向达60个班次。

对于《问政山东》所反映的“推进公交一体化”问题,带队领导要求,可先以章丘破题,其他区县一并研究,推进全域公交一体化尽快实现。

月底前护城河游船 安装电子讲解器

21日上午,相关领导带领督导组来到护城河游船黑虎泉码头,登上游船深入了解存在的问题,现场逐一督导整改。

“问政节目播出后,我们连夜整改。目前,首批电子讲解器已安装到7条游船上,剩余未安装的游船暂时用人工讲解代替。到8月底,护城河所有游船都将安装电子讲解器。”济南文旅旅游开发公司董事长马国康说,目前恢复了泉城广场站、五龙潭站、司家码头站三站。

今后,在天气炎热的情况下,游船将为游客提供扇子,并为游客准备常用药、口罩、驱蚊液等物品。

临沂郯城4名村书记考上事业编制

试用期1年,不合格的要解除聘用合同

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 邱明 通讯员 刘国伟

8月22日,还差一天就是卢志祥拥有事业编制身份“满月”的日子。作为临沂市郯城县港上镇珩头社区珩头西村党支部书记,这一天他先是走访了村里的孤寡老人、残疾人以及脱贫不脱政策的家庭,然后忙着落实党建工作可视化平台、村居设施建

设。从土生土长的村书记到拥有事业编的村书记,他感觉这是激励更是压力,自己要把过去那种“领导安排啥就干啥”的态度转变到“自己找活干”。

“44岁了还能成为事业编制人员,这在过去真是想都不敢想的事。”有了编制,有了财政全额拨款的工作,卢志祥的干劲儿更足了。

从“编外”人员到有了正式

的领导和村民自治在基层实现了有效结合。今年5月,郯城县面向首批纳入专业化管理的优秀党组织书记公开招聘部分乡镇所属事业单位工作人员。除卢志祥外,还有3名专业化书记被正式录用为事业编制人员。

为防止进入编制之后出现懈怠等情况,试用期1年,期满合格的正式聘用,不合格的解除聘用合同。